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Composer deux fonctions
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Exercice 3
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f et g sont deux fonctions définies par: f (X) =Xx-letg ( ) = «/§
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1. Déterminer D, et Dg les domaines de définition respectifs de f et g.
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2. Déterminer D ; le domaine de définition de la fonctiongo f .
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3. Calculer go f ( )
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4. Calculer f og(x)et préciser le domaine de définition de f o g .
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Solution
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1. f est une fonction affine définie sur IR et g est la fonction racine carrée définie sur[0;+00[ . D =IRet

D, = [O; +oo[.

3 3
B SRR ERR BRR
R, MERR, AR, MN

X e D, - xeR o
f(x)eD, Xx-1>0

[.
3.0 f( )=g(f (X)) . On remplace x par f(X) dans I'expression deg(X) : g(f (X))sz(X) =Jx-1

Remarquer que pour tout xde D ; = [1; +00[ ; (X—l) sous leradical est bien positifs.
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4. fog (X) =f (g (X)) Le calcul de f (g (X))est possible si et seulement si le calcul de g (X) est possible et le
calcul de I'image de ¢ (X) par f est possible. Le‘¢calcul de ¢ (X) est possible pour tout x

de [0;+00[ et le calcul de I'image de @ (X) parf est toujours possible car D; = R..

Donc le domaine de définition de” f o g est [0; +oo[ . Pour tout x de [0;+oo[ :
(fo9)(x)=f(g(x))=g(x) =¥ -1

Remarquer que le nomhre x'sous le radical est bien positif pour tout x de [0; +OO[ .
Méthode

Pour calculéer,g ( f (X)), on doit s'assurer que x est dans Df ,et f (X) est bien dans le domaine de définition de g ¥

puis on remplace x par f (X) dans I'expression de ¢ ( )
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